
 

 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ «Η ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ» 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΡΑΦΑΗΛ 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

5 ΜΕΡΕΣ  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 23/08/2026 -27/08/2026 

 
1η  μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου γύρω στις 12:30 και αναχώρηση για Μυτιλήνη με την 
Απευθείας πτήση από Ηράκλειο . Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα:  ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για την Θέρμη με τις λουτροπηγές της, όπου βρίσκεται το 
μοναστήρι του Αγ. Ραφαήλ. Προσκύνημα. Μετά αναχωρούμε για τον Μανταμάδο, όπου είναι 
η εκκλησία του Ταξιάρχη με την θαυματουργή εικόνα του Αγίου φτιαγμένη από αίμα και πηλό. 
Θα συνεχίσουμε από κει στο Μόλυβο. Αναχώρηση για Πέτρα. Περιήγηση στην πόλη της 
Μυτιλήνης  και μετά επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα: ΜΥΤΙΛΗΝΗ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για  την Μονή Λειμώνος. Φημισμένη για τις συλλογές και 
την πλούσια βιβλιοθήκη χειρογράφων προσελκύει τον προσκυνητή αλλά κι αυτόν που 
αναζητά σπάνια κειμήλια και έγγραφα. Η Μονή βρίσκεται κοντά στην Καλλονή. Ιδρύθηκε το 
1526 από τον άγιο Ιγνάτιο Αγαλλιανό πάνω στα ερείπια βυζαντινού μοναστηριού 
και αφιερώθηκε στον Αρχάγγελο Μιχαήλ. Έκτοτε, έγινε τόπος ασκητισμού και λατρείας για 
όλη τη γύρω περιοχή. Ονομάστηκε Λειμώνος εξαιτίας του λιβαδιού (λειμώνα) στο οποίο είναι 
χτισμένη εδώ και περίπου πέντε αιώνες συνεχούς λειτουργίας.  και μετά θα επισκεφτούμε  και 
το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Σιγρίου που σχηματίστηκε πριν από είκοσι εκατομμύριο 
χρόνια και τώρα στην παραλία υπάρχουν τεμάχια απολιθωμένων δένδρων. Ένα υπαίθριο 
μουσείο της φύσης, ένα πραγματικό οικοσύστημα του δάσους που απολιθώθηκε επιτόπου, ένα 
από τα σπανιότερα φυσικά μνημεία του κόσμου, με εμφανείς τους αυξητικούς κύκλους, το 
φλοιό και τις ρίζες. Εντυπωσιάζει το πάχος των κορμών. Αξίζει να σημειωθεί ότι  το φαινόμενο 
της απολίθωσης συνέβη πριν 20 με 22 εκατομμύρια χρόνια. Θα ανεβούμε στο Βυζαντινό κάστρο 
στην κορυφή του Βράχου. Η θέα της πόλης και της θάλασσας είναι συγκλονιστική. Στη συνέχεια 
θα επισκεφτούμε την Ερεσό – Σκάλα.  Σχετική παραμονή και κατόπιν αναχώρηση για 
επιστροφή στην πόλη της Μυτιλήνης και στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
4η μέρα: ΜΥΤΙΛΗΝΗ 



 
Πρωινό και μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως θέλετε. (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΑΙΒΑΛΙ) Διανυκτέρευση. 
 
 
5η  μέρα: ΜΥΤΙΛΗΝΗ –ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την επίσκεψη  στην εκκλησία της Παναγίας της 
Γλυκοφιλούσας, με τα 114 σκαλιά. Γεύμα και αναχώρηση για Αγιάσσο όπου θα έχουμε τη 
δυνατότητα να επισκεφθούμε την εκκλησία της Παναγίας της Βρεφοκρατούσας. Συνεχίζουμε για 
τη Κατακόμβη της Αγίας Μαγδαληνής στον Σκόπελο. Στη θέση που είναι κτισμένη σήμερα η 
Εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, καθώς και σ’όλο το μεγάλο οικόπεδό της, υπήρχαν κτισμένα 
σπίτια τα οποία είχαν αυλές εμπρός των, όπως χαρακτηριστικά ήταν τα σπίτια της παλαιάς 
εκείνης εποχής στα χωριά της Γέρας, στην περιοχή της οποίας ανήκει και ο Σκόπελος. 
Συνεχίζουμε για το Πλωμάρι. Η διαδρομή μας πανέμορφη με ευχάριστες εναλλαγές, ανάμεσα 
σε ορεινά και παραθαλάσσια τοπία, ανάμεσα σε ελαιόφυτες και πευκόφυτες περιοχές με 
τελευταίο σταθμό της εκδρομής το Πλωμάρι με το φημισμένο ούζο. Το απόγευμα γύρω στις 19:00  

μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μυτιλήνης,  επιβίβαση στο αεροπλάνο για την επιστροφή μας στην 
Κρήτη. Άφιξη στο Ηράκλειο . 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Τιμή κατ’ άτομο στο δίκλινο : 575€ 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:  

• Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο- Μυτιλήνη – Ηράκλειο με την Αegean Airlines 
• Βαλίτσα 23 κιλά και μια χειραποσκευή 8 κιλών  

• Φόροι  αεροδρομίων  
• 4 Διανυκτερεύσεις με πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο 3* ΣΤΗΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗ   
• Πούλμαν  για  τις  εκδρομές  σας όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  
• Ξεναγός -Συνοδός εκδρομής 
• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης  

• Φ.Π.Α.  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. 

ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ: 

HER-MJT 

Flight number Departure date Arrival   

A3-190 
A3-190 
23-Aug-2026 
14:15 

23-Aug-2026 
15:30 

  

MJT-HER 

Flight number Departure date Arrival   

A3-191 
A3-191 
27-Aug-2026 
21:00 

27-Aug-2026 
22:25 

  

 


